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Ta však stále nepřichází. Změní se název, změní se hlavička, jinak vše zůstává při starém.
Bohužel. To bylo řečí o nové koncepci, či „nově koncipovaných změnách městského periodika.“
 Nové krve je potřeba, nové krve. Je potřeba najít někoho, kdo bude mít minimálně takové
nadání psát, jakým mě již poněkolikáté překvapila místostarostka Mgr.Markéta Pekařová. 

  

Nezastírám, že ve Zpravodaji najdu i zajímavé informace. Celkové vyznění tiskoviny však
převažuje do mínusu z důvodu textů odpovědného redaktora. Je samozřejmě možné, že styl
psaní a stále opakované fráze a složité větné konstrukce někomu imponují, mě však nikoliv.
Úvodníkům, dotazům, „fejetonům“ chybí jednoduchost, lehkost, srozumitelnost, nestrannost.

      

Redaktor by neměl být vždy na straně vedení města, měl by být nestranný a informovat
objektivně. Vám, kteří Kosmonoský zpravodaj čtete celý, asi nemusím naznačovat, co tímto
myslím.

  

Než zde uvedu největší perlu posledního vydání, neodpustím si malé odbočení. Vzpomínám si,
s jakým zanícením hovořil předchozí předseda redakční rady Kosmonoského horizontu
ing.Jánský o plánu odpovědného redaktora vytvořit jakýsi „duel“, kdy dva lidé s opačnými
názory budou vyfoceni z profilu, což mělo evokovat souboj. Při pohledu na fotografii
doprovázející novou rubriku „Pranýř“ je vidět, že ta myšlenka stále nezmizela. Osobně se moc
těším, až čtenáři uvidí mou podobenku z profilu. Snad se vejde do vyhrazeného prostoru :-)

  

A teď tedy nabízím onu perlu, kterou jsem si soukromě vyhlásil jako nejlepší z posledního
vydání:

  

„Nakonec, kdo jiný než současné vedení města by se tímto měl také ocitnout na
pomyslném pranýři, z něhož lze lehce složit mozaiku celkové účinnosti při výkonu práce
na pozicích nejvyšších.“
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Ruku nahoru ti z vás, kdo tomu rozumí.

  

PS: Co takhle konečně vypsat výběrové řízení na redaktora?
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